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DAN  PLANETE  ZEMLJE
Na osnovu Plana aktivnosti tokom APRILA - mjeseca čistoće u 2018. godini predviđena je i aktivnost obilježavanje Dana planete Zemlje. Dan planete Zemlje u Zavidovićima će biti obilježen sa nekoliko aktivnosti, a provodit će se 22. i 23.04.2018. godine. 

Učešće će uzeti udruženja građana, učenici, sportski klubovi, JKP radnik.

Uređivat će obalu Bosne, javne površine, parkove.
Učešće u planiranim aktivnostima treba da uzmu i  svi građani općine Zavidovići, privredni subjekti, ustanove, vjerske zajednice, škole, nevladine organizacije i drugi.


Obraćamo se stanarima zgrada i drugih objekata za stanovanje, koji treba da tokom mjeseca aprila urede svoje okućnice, dvorišta kuća, zgrada i drugih stambenih objekata. Podsjećamo vas da je Odlukom o komunalnom redu propisano sljedeće 
(Član 41):
     (1) Vlasnici ili korisnici individualnih ili kolektivnih stambenih objekata, kao i poslovnih objekata, obavezni su osigurati obnovu, uređivanje, održavanje i zaštitu zelene površine na zemljištu koje pripada objektu, odnosno zelenim površinama koje su u okviru okoline objekata.

     (2) Zelene površine iz prethodnog stava, vlasnici ili korisnici stanova, kuća, odnosno posjednici zemljišta moraju uređivati i održavati u skladu sa odredbama ove odluke.

Obaveza svakog pojedinca je da učini svoju sredinu čišćom i ljepšom! Uklonimo otpad, zasadimo cvijet ili drvo, pazimo na javne površine i naše dvorište! Uklonimo smeće iz našeg dvorišta i spriječimo odlaganje novog  na zabranjena mjesta!
Dan planete Zemlje je 22.04.2018. godine, u našim dvorištima neka počne odmah i traje vječno!
Pridružimo se, dajmo dobar primjer, neka naše dvorište izgleda najljepše. 
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