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 Na osnovu člana 39. Statuta Općine Zavidovići (”Službeni glasnik općine Zavidovići” broj:5/08 i 5a/08) i člana 5. Kriterija za utrošak sredstava sa Transfera za sufinansiranje troškova udruženja za djecu sa posebnim potrebama i poteškoćama u razvoju iz Budžeta općine Zavidovići za 2018.godinu, broj: 02-14-1004/18 od 04.04.2018. godine, Općinski načelnik Zavidovići raspisuje: 
JAVNI  POZIV

za sufinansiranje udruženja za djecu sa posebnim potrebama i poteškoćama u razvoju iz

Budžeta općine Zavidovići za 2018.godinu
I

  Pravo učešća u Javnom pozivu za raspodjelu sredstava sa Transfera za sufinansiranje troškova udruženja za djecu sa posebnim potrebama i poteškoćama u razvoju iz Budžeta Općine Zavidovići za 2018.godinu imaju udruženja sa sjedištem na području općine Zavidovići kojima je primarni cilj i aktivnost pružanje podrške, pomoći i briga o djeci sa posebnim potrebama i poteškoćama u razvoju koja žive na području općine Zavidovići, a koja su registrovana u skladu sa Zakonom o udruženjima i fondacijama (“Službene novine FBiH”, broj: 45/02) prije 31.12.2016.godine  na području Općine Zavidovići.
                                                                         II
Sredstva planirana na Transferu za sufinansiranje troškova udruženja za djecu sa posebnim potrebama i poteškoćama u razvoju iz Budžeta Općine Zavidovići za 2018.godinu koristit će se za troškove redovnog rada, pružanje stručne i druge pomoći djeci sa posebnim potrebama i poteškoćama u razvoju te sufinansiranje projekata sa kojima se aplicira za sredstva iz drugih izvora tokom godine.

                                                                         III
Prijava na javni poziv se vrši na uredno popunjenom, potpisanom od strane ovlaštene osobe i ovjerenom obrascu. 

Uz aplikacioni obrazac koji sadrži i izjavu o tačnosti podataka dostavlja se: 

· izvod/izvadak iz Registra udruženja i kopiju Rješenja Ministarstva za pravosuđe i upravu ZE-DO  kantona ili drugog nadležnog organa u BiH o registraciji; 

· kopija Uvjerenja o poreskoj registraciji (identifikacioni broj); 

· potvrda o solventnosti transakcijskog računa ( ne starija od šest mjeseci ), 
· odluka o usvajanju finansijskog izvještaja za 2017.godinu donešena/usvojena od strane Skupštine udruženja; 

· ovjeren spisak korisnika svih vidova pomoći preko udruženja ( prezime, ime oba roditelja, ime); 

· ovjeren izvještaj o namjenskom utrošku sredstava iz budžeta Općine Zavidovići u  2017.godini, ukoliko već nije dostavljen; 

· kraći izvještaj o realizovanim projektima u prethodnoj godini i odvojen izvještaj o finansijskoj vrijednosti projekata u prethodne dvije godine bez sredstava iz budžeta Općine Zavidovići; 
·  izvještaj o prihodima (odvojeno) po osnovu članarine i donacija u 2017.godini osim iz budžeta  Općine Zavidovići; 
· lista planiranih projekata za 2018.godinu sa zasebnom procjenom finansijske vrijednosti i navedenim planom ličnog učešća u projektu.
Svi traženi izvještaji se podnose u slobodnoj formi akta udruženja sa pečatom i potpisom ovlaštene osobe ispred udruženja.

Aplikacioni obrasci pripremljeni za ovu namjenu  mogu se preuzeti na Info centru Općine ili web adresi: www.zavidovici.ba.
                                                                   IV

Javni poziv ostaje otvoren 15 dana od dana objavljivanja na Oglasnoj ploči Općine Zavidovići i web stranici Općine Zavidovići.
                                                                          V

Prijave po Javnom pozivu dostavljati na adresu: Općina Zavidovići, Služba za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu, Ulica Safvet-bega Bašagića Zavidovići, putem Pisarnice Općine ili poštom. 
Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.
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