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PREDMET:  Obavještenje za birače koji su pozitivni na COVID-19 i birače kojima je        

                      određena izolacija,
Općinska izborna komsija Zavidovići obavještava sve birače koji su pozitivni na COVID-19 i birače kojima je određena izolacija – Prema pravilniku o provođenju izbora u BiH biračima čije se ime nalazi na izvodu iz CBS za glasanje na redovnom biračkom mjestu, a koji su pozitivni na COVID-19 ili koji posjeduju akt nadležnog organa o obaveznoj izolaciji, na dan izbora, 15.11.2020. godine, bit će, na njihov zahtjev omogućeno glasanje putem posebnog mobilnog tima. Da bi ostvarili svoja prava, ovi birači su dužni najkasnije u roku od 72 sata prije dana izbora dosatviti Općinskoj izbornoj komisiji zahtjev za glasanje putem kovertiranog glasačkog listića, uz medicinski nalaz koji potvrđuje da su pozitivni na COVID-19 – rješenje o izolaciji.
Navedene osobe mogu podnijeti zahtjev putem: e-mail adrese: opzdici@bih.net.ba ili putem fax-a na broj 032/206-706 za glasanje putem kovertiranog glasačkog listića, te skeniran ili uslikan medicinski nalaz, odnosno rješenje o izolaciji.
Također, navedene osobe mogu zahtjev sa dokumentacijom dostaviti Općinskoj izbornoj komisiji putem drugog lica, u sjedište Općinske izborne komisije, zgrada Općine, kancelarija 222. 
U prilogu ovog obavještenja nalazi se obrazac Zahtjeva za glasanje putem Posebnog mobilnog tima. Zahtjev se može sačiniti i svojeručno sa svim navedenim podacima.
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